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 Πάτρα, 05/02/2026 
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 12194 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ .  1003/04.02.2026    
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ &  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  
 
Η  Συνεδρίαση  πραγματοποιείται  στην  αίθουσα  Συνεδριάσεων  της  Συγκλήτου  του  Πανεπιστημίου 
Πατρών (κτήριο Α’, 1ος όροφος), την Tετάρτη 04.02.2026 και ώρα 09.30 π.μ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  (με φυσική παρουσία) Ο Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού 
Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας,  Πρύτανης,  Καθ.  Χρ.  Μπούρας,  o  Αντιπρόεδρος  της  Επιτροπής 
Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης, τα τακτικά 
μέλη κ.κ. Ι. Γαλανάκης, Γεωργ. Σακελλαρόπουλος, Νικ. Γιαννακόπουλος και το αναπληρωματικό μέλος 
κ. Παντ. Μπαρούχας   και  (μέσω τηλεδιάσκεψης) τα τακτικά μέλη κ.κ. Νικ. Τρίμμης, Δημ. Τσώλης (και 
με φυσική παρουσία από το θέμα 4ο).  
AΠΩΝ: Το τακτικό μέλος κ. Γ. Τσιάμης (ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Παντ. Μπαρούχα) 
Γραμματέας:  Η  κα Θεοδώρα Φαρδέλλα  (Προϊσταμένη  Τμ.  Διαχείρισης  Έργων)  προσωπικό  της ΜΟΔΥ 
ΕΛΚΕ (λόγω απουσίας της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Διεύθυνσης της Μονάδας Οικονομικής και 
Διοικητικής  Υποστήριξης  του  Ε.Λ.Κ.Ε.  &  Προϊσταμένης  του  Τμήματος  Λογιστικής  και 
Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών της Μ.Ο.Δ.Υ ΕΛΚΕ κας Ελένης Ρήγκου) 
 
Ο  Πρύτανης  του  Παν.  Πατρών  &  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  Καθηγητής  Χρήστος  Μπούρας,  
αφού  καλωσόρισε  τα  μέλη  της  Επιτροπής  ζήτησε  την  άδεια  του  Σώματος,  να  παρευρίσκονται  στις 
Συνεδριάσεις της Επιτροπής Ερευνών για τους κάτωθι: 
α) ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χαρ. Ροδόπουλος, χωρίς δικαίωμα ψήφου 
σύμφωνα  με  τον  εγκεκριμένο  Οργανισμό  του  Ιδρύματος  και  την  αριθμ.  624/2025  Πράξη  του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Παν. Πατρών, ο οποίος και θα αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης 
εκάστου θέματος, 
β) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα και η δικηγόρος της Νομικής Υπηρεσίας Παν. 
Πατρών κα Αικατερίνη Παπαδοπούλου, για την παροχή νομικών διευκρινίσεων επί των θεμάτων   της 
ημερήσιας διάταξης, οι οποίες και θα αποχωρούν κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος 
γ)  η  Προϊσταμένη  Τμ.  Διαχείρισης  Έργων  κα  Θεοδώρα  Φαρδέλλα,  που  θα  εκτελεί  χρέη  γραμματέα 
χωρίς δικαίωμα ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και 
δ)  η  κα  Ιωάννα  Παναγιωτοπούλου,  προσωπικό  της ΜΟΔΥ  ΕΛΚΕ  με  σκοπό  την  υποβοήθηση  και  την 
τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου  
Ο  Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και τα παρευρισκόμενα μέλη, ενημερώνονται σχετικά και συμφωνούν. 
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας 
καλεί τις Προϊστάμενες των Τμημάτων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ:  i) την Προϊσταμένη Τμ. Διαχείρισης Έργων κα 
Θεοδώρα  Φαρδέλλα,  ii)  την  Προϊσταμένη  Τμ.  Διοικητικής  και  Τεχνικής  Υποστήριξης  κα  Αδαμαντία 
Χαρακτηνιώτη, iii) την Προϊσταμένη Τμ. Προμηθειών κα Ευανθία Γκατζούνα και iv) την Προϊσταμένη Τμ. 
Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας κα Σταυρούλα Μαθιού, με σκοπό την 
παρουσίαση και  παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης των αρμοδιοτήτων 
τους. 
 
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας, 
αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.   
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
ix. Επί του αριθμ. 11336/04.02.2026 εγγράφου στο πλαίσιο της αριθμ. 105256/02.12.2025 Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την υλοποίηση της Πράξης με Φ.Κ. 83987, με κωδ. ΟΠΣ 6028738 και με τίτλο 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακ. έτος 2025 ‐2026», που 
συγχρηματοδοτείται  από  Ευρωπαϊκούς  (Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο‐  Ε.Κ.Τ.)  και  Εθνικούς  Πόρους,  της 
Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Ανθρώπινο  Δυναμικό  και  Κοινωνική 

Συνοχή  2021‐2027»,  με  Επιστημονικά  Υπεύθυνο  τον  Καθηγητή  κ.  Ιωάννη  Βενέτη,  Αντιπρύτανη 
Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών του Παν. Πατρών, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει‐επικυρώνει τα 
αποτελέσματα της διαδικασίας, όπως αυτά προέκυψαν από τo Πρακτικό Αξιολόγησης του κάθε Γνωστικού 
Αντικειμένου  της αντίστοιχης  τριμελούς  επιτροπής αξιολόγησης  και  της  έγκρισής  τους από  τη  Συνέλευση 
του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, σύμφωνα με το Παράρτημα XXIII, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος  του  παρόντος.  Ενστάσεις  επί  του  αποτελέσματος  μπορούν  να  υποβληθούν  στη  Γραμματεία  του 
Τμήματος  Οικονομικών  Επιστημών,  εντός  5  ημερολογιακών  ημερών  από  την  επόμενη  της  ημέρας 
ανάρτησης  των  αποτελεσμάτων  αξιολόγησης,  από  το  οικείο  Τμήμα.  Σε  περίπτωση  που  δεν  υπάρξουν 
ενστάσεις επί του αποτελέσματος, τα προσωρινά αποτελέσματα καθίστανται αυτόματα οριστικά.  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών 

 
Καθηγητής 

Χρήστος Ι .  Μπούρας 
Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών  
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Παράρτημα XXIII  

 
 
  

 

  

 
 
 

      

       

Πρακτικό Αξιολόγησης  

            

Τμήμα:  OIKONOMIΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ      Προς: Συνέλευση Τμήματος 

            

Τίτλος Πράξης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακ. έτος 2025 ‐2026» 
Συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) και από 
Εθνικούς Πόρους 

       

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή"      

Επιστημονικά Υπεύθυνος: Ιωάννης Βενέτης, Αντιπρύτανης του 
Πανεπιστημίου Πατρών 

       

Φ.Κ. 83987 & MIS / κωδ. ΟΠΣ: 6028738           

           

Στο  Πανεπιστήμιο  Πατρών,  σήμερα  την  05  ‐01‐2026,  οι  κάτωθι  υπογεγραμμένοι,  λαμβάνοντας  υπόψη:  
α)  τους  κανόνες  διαχείρισης  της  Πράξης,  
β) την υπ’ αριθμ. 105256/ 02.12.2025 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση αυτοδύναμου διδακτικού έργου στο πλαίσιο της παραπάνω Πράξης και  
γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, συναντηθήκαμε για να τις εξετάσουμε. 
            

Συγκεκριμένα για τη Θέση 1 : Γνωστικό Αντικείμενο: Οικονομική Επιχειρήσεων ΙΙ, κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις: 

Α/Α 
Αριθμός Πρωτ. Αίτησης  

(με ημερομηνία) 
        

1  109230          

2  109241          

3  109245          

4             

5             

6             

7             

8             

9             

10             

           

Κριτήρια Αποκλεισμού:            

Κριτήριο 1: Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας (και υπογεγραμμένη μέσω gov.gr) 
Κριτήριο 2: Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2015 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) 

Κριτήριο 3: Υποβολή πλήρους & αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (συνοδευόμενο από το σύνολο των εγγράφων, τα οποία τεκμηριώνουν και πιστοποιούν τα 
διαλαμβανόμενα σε αυτό, όπως περιγράφονται στο πεδίο Δ, παρ. 4 των απαραίτητων δικαιολογητικών της  Πρόσκλησης) 

Κριτήριο 4: Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15), και το 
πλήρες κείμενο σε ηλεκτρονική μορφή της διδακτορικής διατριβής 
Κριτήριο 5: Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή ακολουθείται η διαδικασία όπως 
αποτυπώνεται στο πεδίο Δ, παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος) 
Κριτήριο 6: Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν 
υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα. 
Απαιτείται η υποβολή αντίστοιχης Υπεύθυνης Δήλωσης (Παράρτημα 4 της Πρόσκλησης) της/του υποψήφιας/ιου και η υποβολή Συμβάσεων, Βεβαιώσεων 
Προϋπηρεσίας (του Φορέα παροχής 
του έργου και του οικείου Ασφαλιστικού Φορέα) που να τεκμηριώνουν την απόδειξη αυτής. 
Επισημαίνεται ότι σε κάθε περίπτωση για την απόδειξη (ύπαρξης ή μη ύπαρξης διδακτικής εμπειρίας) απαιτείται η υποβολή της βεβαίωσης προϋπηρεσίας του 
Ασφαλιστικού Φορέα (ΕΦΚΑ) όπως περιγράφεται στο πεδίο Δ, παρ. 4.2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης της Πρόσκλησης. 

Κριτήριο 7: Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης του γνωστικού αντικειμένου 
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(όπως περιγράφεται στο πεδίο Δ, παρ. 5 των απαραίτητων δικαιολογητικών της Πρόσκλησης) 

Κριτήριο 8: Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων μέσω gov.gr Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται ως 
Παραρτήματα 4, 5 και 6 (και υπογεγραμμένες μέσω gov.gr)  

            
Σύμφωνα με  τους περιορισμούς  της Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος διευκρινίζεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο  των παραπάνω κριτηρίων 
αποκλεισμού αποτελεί  λόγο απόρριψης  της υποψηφιότητας αυτής,  χωρίς  την περαιτέρω αξιολόγησή  της.  Επισημαίνεται ότι απαραίτητη    προϋπόθεση  είναι η  
συγκέντρωση βαθμολογίας κατ’ ελάχιστον 50 μορίων.            

1.  Διαπιστώθηκε  ότι  η/ο  υποψήφιος  με  αριθμό  πρωτ.  αίτησης 109241 δεν  πληροί  τa  κριτήρια 4  και  6  και ως  εκ  τούτου  απορρίπτεται  η  υποψηφιότητά  της/του. 
Ειδικότερα,  αντί  για  το  link  (υπερσύνδεσμος)  στο  ΕΚΤ,  στην  Υπεύθυνη  Δήλωση  για  τους  περιορισμούς  της  Πράξης  (Παράρτημα  4),  έχει  προστεθεί  το  link  από  το 
αποθετήριο  του  Πανεπιστημίου  Πατρών  (nemertes.library.upatras.gr).  Η  επιτροπή  αξιολόγησης    αναζήτησε  τη  Διδακτορική  Διατριβή  στο  ΕΚΤ  και  την  εντόπισε 
καταγράφοντας  ταυτόχρονα  το  σχετικό  σύνδεσμο:  https://www.didaktorika.gr/eadd/handle/10442/57458.  Παράλληλα,  από  τη  συγκεκριμένη  αίτηση  απουσιάζει  η 
βεβαίωση    του  Φορέα  Απασχόλησης  (ΕΛΚΕ  Πανεπιστημίου  Πατρών).   
2. Διαπιστώθηκε ότι η/ο υποψήφιος με αριθμό πρωτ. αίτησης 109245 δεν πληροί το κριτήριο 6 και ως εκ τούτου απορρίπτεται η υποψηφιότητά της/του. Ειδικότερα 
απουσιάζει η βεβαίωση του Φορέα Απασχόλησης (ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών).  

Οι προτάσεις που ελέγχθηκαν και πληρούν όλα τα απαιτούμενα κριτήρια εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής: 

            

 
Α.   Βιογραφικό  σημείωμα υποψηφίου‐
υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα 

ακόλουθα: 

Σύνολο 
Κριτηρίου 

Α 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά Γνωστικό 
Αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα 

ακόλουθα: 

Σύνολο 
Κριτηρίου 

Β 

Γενικό 
σύνολ

ο 

 

 Α1  Α2  Α3 

 

Β1  Β2  Β3 

   

 

 

Βαθμός 
συνάφειας 
διδακτορικο
ύ  με  το 
Γνωστικό 
Αντικείμενο 
της θέσης 

Δημοσιευμένο 
Έργο συναφές με 
το  γνωστικό 
αντικείμενο  της 
θέσης : 

Μεταδιδ
ακτορική 
έρευνα 
σε  πεδίο 
σχετικό 
με  το 
γνωστικό 
αντικείμ
ενο  της 
θέσης 

Συνάφεια  με 
την  περιγραφή 
του  συνόλου 
των 
μαθημάτων της 
Θέσης  (ανά 
Γνωστικό 
Αντικείμενο) 

Αξιοποίηση 
καινοτόμων 
μεθοδολογιών  / 
θεωριών  & 
βιβλιογραφίας 

Δομή, 
οργάν
ωση, 
καταν
ομή 
ύλης 

 

Α/Α 
Υποψη
φίου 

0 ‐ 40 μόρια  0‐20 μόρια 
0 ‐ 10 
μόρια 

(70 max)  0 ‐ 15 μόρια  0 – 10 μόρια 
0 – 5 
μόρια 

(30 max)  0‐100 
Προκρίνετ
αι (Ναι/ 
Όχι)* 

1  30  20  0,00  50,00  10  10  5  25,00  75,00  Ναι 

2        0,00      0,00  0,00    

3           0,00           0,00  0,00    

4           0,00           0,00  0,00    

5           0,00           0,00  0,00    

6           0,00           0,00  0,00    

7           0,00           0,00  0,00    

8           0,00           0,00  0,00    

9           0,00           0,00  0,00    

10           0,00           0,00  0,00    

            

Σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα η επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του/της υποψηφίου με αριθμό πρωτ. αίτησης 109230, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, 
ικανοποιεί  τις  ανάγκες  του  έργου  και  είναι  σύμφωνη  με  την  ανωτέρω  Πρόσκληση  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος.  
Για  τους  παραπάνω  λόγους  εισηγούμαστε  θετικά,  την  ανάθεση  του ανωτέρω έργου με  τα αντίστοιχα παραδοτέα  του,  στον/στην  υποψήφιο με αρ.  πρωτ.  αίτησης 
109230. 
Επισυνάπτεται η αναλυτική εισηγητική έκθεση των μελών της Επιτροπής. 
            
     Η Επιτροπή Αξιολόγησης   

   

 Α) Εμμανουήλ Μανιούδης    Β) Ελευθέριος Γούλας     Γ) Σωτήριος Παπαϊωάννου 

           

 
Πρόεδρος Επιτροπής 

 Εκτελών χρέη Γραμματέα   Μέλος 
 

 

*  Σύμφωνα με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος απαραίτητη  προϋπόθεση είναι η  συγκέντρωση βαθμολογίας κατ’ ελάχιστον 50 μορίων. 
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Πρακτικό Αξιολόγησης  

            

Τμήμα: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ      Προς: Συνέλευση Τμήματος 

            

Τίτλος Πράξης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακ. έτος 2025 ‐2026» 

Συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) και από 
Εθνικούς Πόρους 

       

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή"      

Επιστημονικά Υπεύθυνος: Ιωάννης Βενέτης, Αντιπρύτανης του 
Πανεπιστημίου Πατρών 

       

Φ.Κ. 83987 & MIS / κωδ. ΟΠΣ: 6028738           

           

Στο  Πανεπιστήμιο  Πατρών,  σήμερα  την  05‐12‐2025,  οι  κάτωθι  υπογεγραμμένοι,  λαμβάνοντας  υπόψη:  
α)  τους  κανόνες  διαχείρισης  της  Πράξης,  
β) την υπ’ αριθμ. 105256/ 02.12.2025 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση αυτοδύναμου διδακτικού έργου στο πλαίσιο της παραπάνω Πράξης και  
γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, συναντηθήκαμε για να τις εξετάσουμε. 

            

Συγκεκριμένα για τη θέση 2: Γνωστικό Αντικείμενο: Οικονομική Ανάλυση ΙΙ , κατατέθηκε/αν η/οι κάτωθι πρόταση/προτάσεις: 

Α/Α 
Αριθμός Πρωτ. Αίτησης  

(με ημερομηνία) 
        

1  109261 / 13.12.2025          

2  109263 / 14.12.2025          

           

Κριτήρια Αποκλεισμού:            

Κριτήριο 1: Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας (και υπογεγραμμένη μέσω gov.gr) 

Κριτήριο 2: Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2015 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) 

Κριτήριο 3: Υποβολή πλήρους & αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (συνοδευόμενο από το σύνολο των εγγράφων, τα οποία τεκμηριώνουν και πιστοποιούν τα 
διαλαμβανόμενα σε αυτό, όπως περιγράφονται στο πεδίο Δ, παρ. 4 των απαραίτητων δικαιολογητικών της  Πρόσκλησης) 

Κριτήριο 4: Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15), και το 
πλήρες κείμενο σε ηλεκτρονική μορφή της διδακτορικής διατριβής 

Κριτήριο 5: Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή ακολουθείται η διαδικασία όπως 
αποτυπώνεται στο πεδίο Δ, παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος) 
Κριτήριο 6: Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν 
υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα. 
Απαιτείται η υποβολή αντίστοιχης Υπεύθυνης Δήλωσης (Παράρτημα 4 της Πρόσκλησης) της/του υποψήφιας/ιου και η υποβολή Συμβάσεων, Βεβαιώσεων 
Προϋπηρεσίας (του Φορέα παροχής 
του έργου και του οικείου Ασφαλιστικού Φορέα) που να τεκμηριώνουν την απόδειξη αυτής. 
Επισημαίνεται ότι σε κάθε περίπτωση για την απόδειξη (ύπαρξης ή μη ύπαρξης διδακτικής εμπειρίας) απαιτείται η υποβολή της βεβαίωσης προϋπηρεσίας του 
Ασφαλιστικού Φορέα (ΕΦΚΑ) όπως περιγράφεται στο πεδίο Δ, παρ. 4.2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης της Πρόσκλησης. 

Κριτήριο 7: Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης του γνωστικού αντικειμένου 
(όπως περιγράφεται στο πεδίο Δ, παρ. 5 των απαραίτητων δικαιολογητικών της Πρόσκλησης) 

Κριτήριο 8: Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων μέσω gov.gr Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται ως 
Παραρτήματα 4, 5 και 6 (και υπογεγραμμένες μέσω gov.gr)  

 
          

Σύμφωνα με  τους περιορισμούς  της Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος διευκρινίζεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο  των παραπάνω κριτηρίων 
αποκλεισμού αποτελεί  λόγο απόρριψης  της υποψηφιότητας αυτής,  χωρίς  την περαιτέρω αξιολόγησή  της.  Επισημαίνεται ότι απαραίτητη    προϋπόθεση  είναι η  
συγκέντρωση βαθμολογίας κατ’ ελάχιστον 50 μορίων. 
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 Διαπιστώθηκε ότι η/ο υποψήφιος με αριθμό πρωτ. αίτησης 109263 / 14.12.2025 δεν πληροί  τα κριτήρια 1 – 8 και ως εκ  τούτου απορρίπτεται η υποψηφιότητά 
της/του.  
Συγκεκριμένα, διαπιστώθηκε ότι η/ο υποψήφιος με αριθμό πρωτ. αίτησης 109263 / 14.12.2025 δεν υπέβαλλε βεβαιώσεις από φορέα απασχόλησης και ως εκ τούτου 
απορρίπτεται η υποψηφιότητά της/του.  
            

Οι προτάσεις που ελέγχθηκαν και πληρούν όλα τα απαιτούμενα κριτήρια εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής: 

            

 
Α.   Βιογραφικό  σημείωμα υποψηφίου‐
υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα 

ακόλουθα: 

Σύνολο 
Κριτηρίου 

Α 

Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των 
μαθημάτων της Θέσης (ανά Γνωστικό 
Αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα 

ακόλουθα: 

Σύνολο 
Κριτηρίου 

Β 

Γενικό 
σύνολ

ο 

 

 Α1  Α2  Α3 

 

Β1  Β2  Β3 

   

 

 

Βαθμός 
συνάφειας 
διδακτορικο
ύ  με  το 
Γνωστικό 
Αντικείμενο 
της θέσης 

Δημοσιευμένο 
Έργο συναφές με 
το  γνωστικό 
αντικείμενο  της 
θέσης : 

Μεταδιδ
ακτορική 
έρευνα 
σε  πεδίο 
σχετικό 
με  το 
γνωστικό 
αντικείμ
ενο  της 
θέσης 

Συνάφεια  με 
την  περιγραφή 
του  συνόλου 
των 
μαθημάτων της 
Θέσης  (ανά 
Γνωστικό 
Αντικείμενο) 

Αξιοποίηση 
καινοτόμων 
μεθοδολογιών  / 
θεωριών  & 
βιβλιογραφίας 

Δομή, 
οργάν
ωση, 
καταν
ομή 
ύλης 

 

Α/Α 
Υποψη
φίου 

0 ‐ 40 μόρια  0‐20 μόρια 
0 ‐ 10 
μόρια 

(70 max)  0 ‐ 15 μόρια  0 – 10 μόρια 
0 – 5 
μόρια 

(30 max)  0‐100 
Προκρίνετ
αι (Ναι/ 
Όχι)* 

1  32  4  0,00  36,00  10  7  2  19,00  55,00  ΝΑΙ 

            

Σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα η επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του/της υποψηφίου με αριθμό πρωτ. αίτησης 109261 / 13.12.2025 , βάσει των δικαιολογητικών 
που  κατέθεσε,  ικανοποιεί  τις  ανάγκες  του  έργου  και  είναι  σύμφωνη  με  την  ανωτέρω  Πρόσκληση  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος.  
Για  τους  παραπάνω  λόγους  εισηγούμαστε  θετικά,  την  ανάθεση  του ανωτέρω έργου με  τα αντίστοιχα παραδοτέα  του,  στον/στην  υποψήφιο με αρ.  πρωτ.  αίτησης 
109261  /  13.12.2025 
Επισυνάπτεται η αναλυτική εισηγητική έκθεση των μελών της Επιτροπής. 
            
     Η Επιτροπή Αξιολόγησης   

   

      
  

   

 Α) Χατζησταμούλου Νικόλαος    Β) Τσάμπρα Μαρία     Γ) Μανιούδης 
Εμμανουήλ 

 

           

 
Πρόεδρος Επιτροπής 

 Εκτελούσα χρέη Γραμματέως     Μέλος 
 

 

*  Σύμφωνα με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος απαραίτητη  προϋπόθεση είναι η  συγκέντρωση βαθμολογίας κατ’ ελάχιστον 50 μορίων. 
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